

食品安全法拟定：消费者合法权益受到侵害 第三方平台先行赔付

网上购买食品出了问题怎么办，现行食品安全法中并无明文规定。根据6月23日提交十二届全国人大常委会第九次会议审议的食品安全法修订草案，网络食品交易第三方平台如果未履行规定义务，使消费者的合法权益受到侵害，应当承担连带责任，并先行赔付。

据国家食药监总局介绍，现行食品安全法在部分领域还存在空白，如保健食品监管、网购食品监管等。本次修法，针对近年来兴起的网络购物新增一

条规定。草案规定，网络食品交易第三方平台提供者应当取得食品生产经营许可，应当查验入网食品经营者的许可证或者对入网食品经营者实行实名登记，承担食品安全管理责任。第三方平台提供者发现入网食品经营者有违反食品安全法的行为的，应当及时制止，并立即报告第三方平台提供者食品安全监管部门。

买到的食品有问题，该向谁索赔？草案明确，消费者通过网络食品交易第三方平台购买食品，其合法权益受到损害的，可以向入网食品经营者或者食品生产者要求赔偿。根据草案，如果第三方平台提供者不能提供入网食品经营者的真实名称、地址和有效联系方式的，由第三方平台提供者赔偿。第三方平台提供者赔偿后，有权向入网食品经营者或者食品生产者追偿。据新京报



波黑vs伊朗：最后的尊严 一起战斗到最后

本届世界杯对于波黑来讲，真是一个黑色的世界杯，虽然他们用漂亮的成绩 欧洲区预选赛8胜1平1负，得失球30:6的优势，力压希腊队以小组第一顺利晋级世界杯，可谓进攻犀利，后防稳固。但世界杯的旅程显然让他们怀念曾经欧洲区的大杀四方。首轮1比2败给阿根廷，波黑一定很不甘心，因为说输，其实不过是输给了梅西一人。怀着满满的期待，满满的信心，波黑开始了世界杯的第二场比赛，哲科在进球的那一刻是那么地神采飞扬，但裁判的冷眼击碎了他的梦想，而接着的昏哨更是葬送了波黑的大好局面，也许，你努力了，也许你也奋斗过了，但苍天弄人，在足球场上，裁判才是上帝。苏西奇很不甘心，但不甘心也没有办法，由1比0瞬间变成了0比1的落差，不是每支球队都可以平静接受。只因本场的输球意味着，波黑在下场比赛后，就将沦为世界杯的看客，12年的努力在裁判

的一声哨响里结束。伊朗，分在F组，人们的视线集中在阿根廷，集中在尼日利亚，集中在波黑，但很少有人会关注到这支亚洲球队，事实上，伊朗在足球榜上，是亚洲的头名，2014世界杯的预选赛，伊朗的表现也堪称不俗，10强赛中5胜1平2负曾力压韩国，小组头名出线。对于波黑来讲，梦已碎，但对伊朗来讲，希望就在前方，在上轮几乎要逼平阿根廷的情况下，在最后一刻虽然被进球，相信伊朗的队员们一定对此战充满了信心，只要能赢球，就还是有出线的机会。从双方阵容和实力来看，显然波黑的赢面更大一些，但波黑会不会因此心灰意冷，给伊朗一个机会呢？也犹未可知，何况伊朗此番战意满满，也未尝不能拼出一个美满结局来？6月26日 0:00 波黑vs伊朗

湖南衡阳破坏选举案公开审理

湖南衡阳市人民政府原秘书长陈树生破坏选举案，经依法指定管辖，由冷水江市人民检察院向冷水江市人民法院提起公诉，6月24日进行一审公开开庭审理。

公诉机关指控，2012年12月，在衡阳市召开的第十四届人民代表大会第一次会议差额选举湖南省第十二届人大代表过程中，时任中共衡阳市蒸湘区委书记、区人民政府区长的被告人陈树生为谋取竞争优势，确保自己当选湖南省人大代表，在参加衡阳市各县(市、区)人大常委会新老人大主任联

谊会和衡阳市人大常委会机关部分衡阳市第十四届人民代表大会代表联系会之际，利用职务之便，动用公款，以贿赂手段妨碍市人大代表在选举省人大代表过程中自由行使选举权，情节严重。公诉机关认为，被告人陈树生的行为触犯《中华人民共和国刑法》第二百五十六条，犯罪事实清楚，应以破坏选举罪依法追究其刑事责任。因案情复杂，法院将择期宣判。据了解，衡阳破坏选举案其他已经起诉到法院的案件近期也将在各指定管辖法院陆续开庭审理。据新华社

去年辽宁高考状元 复读再成状元

去年辽宁高考文科状元刘丁宁入读香港大学一个月后放弃72万元全额奖学金，选择复读，希望追求更纯粹的国学，梦想进入北大中文系。今年，他以666分再次拿到辽宁省高考文科最高分，她这次报考了北京大学中文系，第二次获辽宁省高考状元。据南方都市报

大连海关破获22亿元走私进口汽车大案

昨天，记者从大连海关获悉，6月20日凌晨，大连海关开展缉私行动，一举打掉6个走私高档美规车团伙，抓获犯罪嫌疑人29人，初估案值22亿元，涉税过亿元。

20日凌晨，大连海关出动200余名警力，分成32个行动小组集中开展抓捕搜查行动，共抓获犯罪嫌疑人29人，搜查现场7个，查获大量车证物证，查扣车辆38台。

经查，2010年起，大连骏宇国际贸易有限公司等8家公司为了谋取高额不法利益，通过美国、加拿大等地贸易公司从该地大量采购车辆，在报关进口时，利用虚假合同、将本应计入完税价格的、境外产生的加价及相关费用未向海关申报，偷逃国家税款，涉嫌走私犯罪。现有证据显示，上述涉案公司涉嫌走私进口美规车 2384台，包括路虎、宝马、奔驰等品牌，初估案值22亿元，涉税1.09亿元。

目前，案件正在进一步侦办中。据新华社

广西孤儿获200万捐款后被强带回家



6月23日，广东深圳，来自广西隆林的14岁少年杨六斤，因父亲去世，母亲改嫁，4年前爷爷奶奶也相继去世，他成了孤儿。每个星期只能从堂哥家中领10元生活费的他，为了生存只得吃野菜抓小鱼。5月底，他的故事被广西电视台播出，随后深圳一所学校在堂哥的同意下将其接走读书。时过半月余，六斤又因获得200万善款被亲戚和当地政府从学校接出强行带回老家。图为7岁的曾繁荣和几个国学班的小伙伴，因为追赶不上杨六斤而号啕大哭。据南方日报

阿根廷vs尼日利亚：双鹰相遇梅西更上层楼？

巴西世界杯F组阿根廷和尼日利亚的小组最后一战将于6月26日上演。已2连胜率先出线的南美 潘帕斯草原雄鹰 能否拿到到目前为止表现不佳的非洲雄鹰，以全胜成绩晋级下一轮？两场比赛均成为球队救世主的梅西能否更上一层楼？纵观阿根廷队到目前为止的表现，除了梅西打破世界杯进球荒一直扮演着救世主的角色外，这支队伍的整体发挥还有许多不尽如人意之处，让喜爱阿根廷队的球迷看得不过瘾、不满意。阿根廷队球星云集，包括梅西、迪马利亚、马斯切拉诺、伊瓜因、阿奎罗和拉维奇等大牌。这支南美球队进攻比较平衡，但面对铁桶式方式的伊朗队一直有些束手无策。可以想象，尼日利亚队也可能摆出同样的防守阵势，适时反攻利用自己锋线上的球员能力给予对手致命一击。尼日利亚历来不是以防守见长的球

队。参加本次世界杯的尼日利亚队锋线上人才济济，英超 三杰 利物浦边锋摩西、斯托克城前锋奥德姆温吉以及纽卡斯尔联队的阿梅奥比，都是能独当一面的悍将。相对于锋线上的超级攻击群，这支非洲球队的防线相对比较薄弱。因为尼日利亚防线的众多球员除了老将约博以及埃奇吉莱之外，其他人要么效力二流联赛，要么都是在尼日利亚国内的联赛效力。因此，展望阿根廷和尼日利亚的比赛，梅西和队友们在南美本土作战，占据天时地利人和的优势。只要主教练萨维利亚找到破解密集防守的钥匙，只要阿根廷的中场组织和调配得到改善，前锋线上的攻击点都调动起来，南美人有理由和实力战胜非洲对手，让球迷满意的同时进一步增加自信心踢好八分之一决赛的比赛。6月26日 0:00 阿根廷vs尼日利亚

河南郑州公开销毁1.2吨毒品



6月24日，河南郑州，河南省举行2014年 6·26国际禁毒日大型宣传活动河南省公开销毁毒品大会，于广场上公开销毁K粉、海洛因、冰毒等共计1.2吨毒品。新华社发

厄瓜多尔vs法国：法国会以全胜战绩出线？

世界杯E组第三轮，厄瓜多尔将激战法国。厄瓜多尔小组赛2轮取得1胜1负积3分以净胜球的劣势排名第2位，上轮凭借稍好的进攻效率2比1战胜洪都拉斯，取得关键的一场战役，与此同时也结束了连续4场不胜的尴尬，目前领先瑞士两个净胜球，这也是相当有利的条件。法国小组赛2轮取得全胜积6分排名第1位，基本获得出线的名额，球队即使未轮输给对手，只有一种极端局面就是净负4球为前提，不过出现的概率微乎其微，上轮5比2大胜瑞士，收获近期3连胜的走势。厄瓜多尔要赢球获出线资格，但法国同样还需要一场平局才能安全出线。

厄瓜多尔世界排名26，目前以1胜1负的成绩排小组第2，厄瓜多尔小组赛首轮1比2不敌瑞士，次轮2比1力克洪都拉斯，本场比赛厄瓜多尔迎战强劲的法国队，本场比赛对厄瓜多尔来说也相当艰难，以目前小组形势看，厄瓜多尔出线的前景并不乐观。法国世界排名17，目前以2战全胜的成绩排小组第1，法国在小组赛首轮3比0完胜洪都拉斯，次轮5比2大胜瑞士，法国目前形势看，小组出线应该问题不大，球队净胜球也较多，因此本场比赛法国有望拿下厄瓜多尔，以全胜战绩小组出线。6月26日 4:00 厄瓜多尔vs法国

中国成韩股市最大外国买家

韩联社6月24日报道，中国投资者在过去6个月向韩国股市投入约13.8亿美元，成为韩国股市最大的外国买家。数据显示，从2008年1月至今今年5月，中国投资者共向韩国股市投入约81.5亿美元。韩联社认为，中国投资者青睐韩国股市得益于中国国内充足的流动性和政府放松对境外投资的限制。据新华社

韩国检方申请批捕 岁月 号船主之妻

韩国检方6月23日以涉嫌贪污为由申请批捕 岁月 号失事客轮实际所有者俞炳彦的妻子权尹子(音译)。

作为对沉船事故调查的一部分，检方两天前在京畿道城南一处公寓控制住71岁的权尹子。

据透露，韩国检方搜查人员事先潜伏在权尹子的住处附近，发现权尹子后成功对其进行逮捕。权尹子涉嫌于2009年8月非法挪用公款，并把从前炳彦掌管的一家子公司挪用的资金转给俞炳彦及其儿子。

消息还称，在前炳彦潜逃后，权尹子一度住在锦绣园。在检方加强对锦绣园的搜查力度后便转移至他处。报道称，韩国检方将对权尹子非法挪用资金的经过，以及是否协助其丈夫俞炳彦潜逃及其儿子的行踪等问题展开调查。

现阶段，73岁的俞炳彦依然下落不明。韩国检方分别悬赏5亿韩元(约合48.9万美元)和1亿韩元(约9.78万美元)缉拿俞炳彦及其长子俞大钧。据新华社

德国一架战斗机与民用飞机相撞



6月23日，一架德国国防军战斗机与一架小型民用飞机在德国北莱茵-威斯特法伦州上空发生碰撞，小型飞机坠毁，战斗机已着陆。警方已找到小型飞机残骸，机上人员下落不明。撞机原因及伤亡情况目前尚不清楚。本报综合

瑞士vs洪都拉斯：十字军全力以赴只为进球

北京时间6月26日凌晨4:00，H组将进行最后一轮赛事。瑞士将迎战洪都拉斯。由于两场只有3分，瑞士必须全力争胜，才能争取出线。瑞士首轮爆冷1比0击败西班牙，震惊了世界。可惜面对智利的比赛里，球队开场后不久就被罚下一人，但最终还是没有守到最后。洪都拉斯实力有限，2连败的他们实际上已经提前出局，虽然国内球迷非常不满，但以洪都拉斯的实力，在本组也只有充当炮灰的角色。两队此前无交手纪录。不过两轮过后，瑞士积3分，因为净胜球少排在第

3，形势不容乐观。假设最后一轮同为3分的西班牙击败智利，而瑞士也取胜的话，那么最后得比净胜球，因此本场瑞士必须多多益善，至少得进2个或以上。虽然对智利丢了1球，但瑞士后防的表现还是可圈可点。后卫冯贝尔根表示：我们还是有希望，但必须击败洪都拉斯。对智利，红牌完全打乱了我们的部署，场上少一个人打得很难，不过只要击败洪都拉斯，就还有机会。当然，除了多进球外，瑞士还得争取不丢球，这样才能在净胜球上压倒智利。6月26日 4:00 瑞士vs洪都拉斯